

13. Otcovia z našej farnosti pozývajú ďalších otcov, ktorí sa chcú modliť, **na modlitbu otcov** v piatok po sv. omši do farského centra.

14. V malých oznamoch si môžete prečítať **d'akovný list od rektora seminára**.

## OHLÁŠKY PRED PRIJATÍM SVIATOSTI MANŽELSTVA

### Ľapešovo:

- **Michal Plaskúr**, syn Milana a Gabriely rod. Giglerovej, bývajúci v Zákamennom a **Andrea Madleňáková**, dcéra Františka a Valérie rod. Stančíkovej, bývajúca v Ľapešove (2x).

## ĎAKOVNÝ LIST NA NEDEĽU DOBRÉHO PASTIERA OD REKTORA SEMINÁRA

Milovaní bratia a sestry!

V dnešný deň, keď slávime Nedeľu Dobrého pastiera a v našej diecéze sa koná zbierka na kňazský seminár, vám chcem v mene celého seminárskeho spoločenstva z celého srdca poďakovať za vašu priazeň a štedrosť, za vaše modlitby a obety, za vašu lásku ku kňazom a bohoslovcem.

V kňazskom seminári máme aktuálne 27 seminaristov. V júni bude vysvätených 8 novokňazov a 3 diakoni. Do 1. ročníka sa hlási 8 nových uchádzačov. Všetci povolani ku kňazstvu sa pripravujú na túto službu v seminári aj vďaka vašej živej viere, štedrosti a láske.

Pán Boh zaplať za akúkoľvek vašu podporu.

Ostávame s vami v modlitbách spojení.

Peter Majda, rektor kňazského seminára v Spišskej Kapitule

## OHLASOVANIE EVANJELIA NEKONČÍ MÚRMI KOSTOLA

Evanjeliový úryvok Štvrtej veľkonočnej nedele (Jn 10,11-18) vystihuje obsah tejto nedele, ktorým sú modlitby za nové kňazské povolania. Dobrý Pastier je darom a úlohou pre každého, kto sa rozhodne ísť cestou duchovného otcovstva.

Keď Pán Ježiš hovorí o ovciach „poznám svoje a moje poznajú mňa“, kladie ako princíp a východisko svoj vzťah s Otcom - „ako mňa pozná Otec a ja poznám Otca“.

Vo vzťahu duchovných pastierov k svojim veriacim nestačí vedieť mená a mať informácie. Ide o záujem o každého člena farnosti, spoločenstva, ktorý však nie je zbieraním dát, lebo sa usiluje nasledovať vzor, ktorým je vzťah medzi „Otcom a Synom“.

### **Nebezpečenstvo nádenníka**

Zo vzťahu kňaza k nebeskému Otcovi pochádza skutočné otcovstvo k svojim veriacim. V tom vidím súvis so známou výzvou terajšieho Svätého Otca Františka, aby sa kňazi stávali pastiermi, ktorí „voňajú za ovcami“. V opačnom prípade sa stávame nádenníkmi, ktorým nezáleží na ovciach.

Slovo nádenník znie po grécky „misthotos“ a má súvis so slovom „misthos“ - mzda, plat. V tom je vysvetlený zásadný rozdiel. Dobrému pastierovi záleží na ovciach, nádenníkovi na plate. Potrebujeme kňazov, ktorí budú mať kvality dobrého Pastiera, ktorý „aj svoj život položí za ovce“.

Biblický obraz „oviec“ znie v dnešnom jazyku a v súčasnej spoločnosti neraz ironicky a posmešne, lebo evokuje predstavu nekritickej a slepej poslušnosti. Obraz oviec a stáda je však potrebné čítať v kontexte myšlienkového sveta a doby, v ktorej zazneli. V Starom zákone sa aj Boh nazýva pastierom svojho ľudu Izraela (napr. Ž 80). Ovce symbolizujú dôveru. Je to záväzok a zodpovednosť. Ako kňazi nesmieme túto dôveru sklamať.

### **Mám aj iné ovce**

Prvotné spoločenstvo Ježišových učeníkov sa zrodilo uprostred a zo židovského národa. Ale už v Starom zákone nachádzame texty, v ktorých Boh ponúka spásu aj ostatným národom.